
 

 

 

 

 

 

CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

4e séance régulière 

Le mercredi 21 février 2024 à 19h00 

Local M-103 

  

Procès-verbal 

 
 

1. Ouverture de l’assemblée 

Le vice-président ouvre l’assemblée à 19h02 

 

2. Vérification des présences et du quorum 

Nous avons quorum. 

Directions : Anick Dumais et Philippe Vaillant 

 

Membres parents : 

• Carl D’Astous 
• Vanessa H.-Dinelle (absente) 
• Nancy Ricard 
• Sophie Gendron  
• Lynn Desjardins (absente) 
• Lila Oumeraci (substitut) 

 

Membres du personnel : 

• Julie Castonguay  
• Caroline S. Montpetit  
• Christine Lavigne 
• Anne Gélinas (absente) 
• Sylvie Brodeur (absente) 

 

3. Droit de parole au public 

Aucun public présent. 

 

 

 



 

 

4. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Adopté par Caroline S.Montpetit et appuyé par Nancy Ricard.  

 

 

5. Adoption et suivi du procès-verbal du 24 janvier 2024 

Adopté par Christine Lavigne et appuyé par Nancy Ricard 

 

 

6. Sujets pour adoption 

6.1 Projet éducatif 

Madame Dumais présente le document projet éducatif et le résume brièvement 

puisqu’il a été présenté lors du dernier CÉ. 

Madame Dumais présente le plan de mise en œuvre et les différents moyens 

retenus.  

Adopté par Caroline S.Montpetit appuyé par Sophie Gendron. 

 

 

7. Sujets pour approbation :  

7.1  Règles de conduite et mesure de sécurité pour 2024-2025 

Monsieur Vaillant présente le document des règles de vie qui a été récemment 

actualisé. Le principal changement concerne l’interdiction des appareils 

électroniques pendant les périodes d’enseignement en lien avec la nouvelle 

directive ministérielle. 

L’approbation des règles de conduite a été proposée par Lila Oumeraci et appuyée 

par Sophie Gendron. 

 
 
 

7.2  Programmation des activités éducatives qui nécessitent un 

changement aux heures d’entrée et de sortie quotidienne des élèves ou 

un déplacement à l’extérieur des locaux de l’école 

Madame Dumais présente une lettre adressée aux parents concernant une activité 

de club de marche qui sera offerte aux élèves pendant les heures de diner. Le coût 

de l’activité sera assumé par la mesure ministérielle À l’école on bouge! (mesure 

15023). 
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L’approbation de l’activité est proposée par Christine Lavigne et appuyé par Nancy 

Ricard. 

 

7.3  Fonds à destination spéciale 

Madame Dumais informe que nous sommes en mesure d’obtenir 42 casiers usagés 

qui seront récupérés à l’entrepôt des ressources matérielles. Un investissement de 

4100$ est à prévoir pour une remise à neuf (peinture). La direction souhaite que le 

fond à destination spécial assume les frais afin de ne pas nuire aux travaux déjà 

prévus d’ici la fin de l’année. 

 

Approuvé à l’unanimité. 

 

8. Sujets pour consultation :  

8.1  Répartition des élèves et modification des bassins 2024-2025 

Madame Dumais présente la répartition des élèves 2024-2025 pour l’école Longpré. 

 

 

9. Sujet pour information 

9.1 Ouverture d’un groupe de francisation 

Madame Dumais informe le conseil qu’un groupe de francisation ouvrira après la 

semaine de relâche, soit le 5 mars 2024. 

 

9.2 Casiers pour les élèves 

Le sujet a été abordé au point 7.3. 

 

 
10. Sujets d’information des membres 

10.1 La présidence 

M. D’Astous est surpris par la qualité de l’organisation et le jeu des élèves au 

volleyball. 

 
10.2 La direction 

Le mois de février est le mois de la persévérance scolaire. Les enseignants 

devaient choisir deux élèves par semaine qui se sont mérités un billet Coup 
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de cœur de la direction et un élève par groupe a été choisi pour recevoir un 

certificat de la persévérance et participer à un diner buffet le jeudi 22 février.  

Plusieurs activités sous ce thème ont également été vécues en classe. 

Aujourd’hui, il y avait de la tire sur la neige pour tous les élèves pour 

souligner leur persévérance au quotidien. 

 

10.3 Représentant du comité de parents 

Madame Gendron parle de l’application mTransport. Cette application permet 

aux parents de recevoir des notifications avant l’arrivée de l’autobus et lorsque 

l’élève embarque et débarque de l’autobus. La procédure pour formuler une 

plainte suite à la mise en place du protecteur de l’élève a été expliquée. Retour 

sur la période d’inscriptions qui a été devancée et sondage sur la semaine de 

relâche. 

 

10.4 Représentants des enseignants 

Les élèves sont heureux et motivés par rapport à la thématique de la 

persévérance. Le carnaval de la semaine dernière était vraiment bien et 

apprécié des élèves.  

 

10.5 Représentant du service de garde  

Absente 

 

10.6 Représentant du personnel de soutien 

 

 

10.7 Représentant du personnel professionnel 

En orthopédagogie, le 2e bloc se termine cette semaine. Un 3e bloc sera entrepris 

avec de nouveaux élèves ciblés à partir du 25 mars. 

 

11. Levée de l’assemblée 

À 20h19, proposée par Carl D’Astous et appuyée par Julie Castonguay. 

 

 

*  Toute décision du conseil d’établissement doit être prise dans le meilleur intérêt des 

élèves 


